

# Приключения Красной Шапочки: фантазия -

Рассказ - шутка по игре Battlestar Galactica Online ч.2. Выход

## [Часть первая](#) .

Дальше Красная Шапочка Саймон призывает на помощь вышки гипер



Вот выстроились строго соблюдая дистанцию 400-500 5 Фенриров из звена 9мм - Каз, Лексус, Ромео, Симс, Один. А на острие атаки разместились МэДМАК и лидер клана Казантип на Нидхоггах. Красочные феерверки флаков окутали их защитным полем. Между ними шнырял раптор-р со своими мощнейшими компьютерами раздавая всем усиление под охраной АК47, МЗМа, Гришмана, Анубиса и других кораблей во главе с суртуром Мертвеца. Говорят, ребят из 9мм проектировал чекнутый профессор со старой Земли, но то что у них вечно заклинившие микросхемы - это безспорно.

На правом фланге повилось скопление Турецких моделей из клана ТСФ, подтянулись Шведы, еще пара суртуров и другие корабли из менее сильных кланов.

Заинтересовавшись таким сборищем, Красная шапочка подлетела к русским под защиту противоракетной обороны Флаков - под их защитой Фен на уклонах и двумя ключами способен выдерживать колоссальный фокус от орудий, оставаясь при этом полностью неуязвимым к ракетам и вражеским страйкам. Эта тактика пришла от Тауронских Сайлов и Сагиттаронцев Они\_рус но также успешно применяется и Либранцами.

Наконец любопытство КШ было удовлетворено. В систему запрыгнул Базовый Корабль Сайлонов!! - "Походу намечается крупный замес" - обрадовалась она!

---

И действительно, на противоположном респе стали спешно выпрыгивать флоты Колонистов во главе с Пегасом - появились 13 колонии, рус\_легионы и стая - в основном на эскортах, запрыгнула компания Олеса, Вулфа, Донутса Имагомортиса и их преспешников в основном на Гагнирах и Аизерах. Сверху мелькнул борт Сайфа Экстрималовича и стайка итальянских страйков.

Не хватало только Странников с Термитами, которые судя по данным разведки все еще развлекались а Анахроне.

Флоты противоборствующих фракций пошли на схождение, и остановились на дистанции 2000, закидывая друг друга ракетами и фокуся самых смелых. Завязались локальные стычки страйков.

После затяжного боя стенка на стенку стало очевидно, что колонистов становится все больше - подходили новые резервы и возвращались корабли подбитые первыми...

---

В общем канале прозвучала команда от русских - "GO! GO! GO!

". И Фенриры 9мм врезались в толпу Колоний сжигая в огне флаков нерасторопных страйков и эскортов и фокуся по одному локу мягкие гагниры.

Удар был более чем ощутимый и Колонисты уже готовы были убежать.

Но в этот момент Олес с приспешниками включив "ГОД МОДЕ" - выключенные пушки, включены флаки - кушаем по три ремки с молниями и держим на себе фокус всего флота - перерезали путь остальным Сайлонам в образовавшуюся брешь.

Иностранные модели Сайлонов замешкались, стали неорганизованно бить по разным целям и снова остановились.

Нанеся колоссальный урон и оставшись без поддержки девятки стали по очереди лопаться. Красная Шапочка на последних крохах энергии скушала ремку и бросила маяк в тылу врага.. "We'll be BACK" - промурлыкала она!

Из девяток остался только \_SEDOY - этот раздолбай вечно загружал процессоры игрой Энгри Бердс и Убей Овечку 3D, поэтому периодически перегревался и лагал - очнувшись и видя гибель своих товарищей начал раскидывать ядерками направо и налево - бестолково, зато красиво.

Видя, что прорыв захлебнулся и воодушевившись примером, ТCF-ники объединились с подроспевшим резервом из БэД\_Альянс и пошли вабанк - тройной залп ядерными боеприпасами снес Олеса и выбил приличную брешь в правом фланге Колонистов, ослабленного любителями легкой поживы бросившихся на добывание клина из 9мм.

Сайлоны в отчаянном порыве поддержанные базовым кораблем пошли на Пегас.

Пегас развернулся и начал отступать под охрану задних рядов Колоний.. когда в самом центре боя неожиданно

замелькали вспышки запрыгивающих по маяку 9мм.

"Я же обещала вернуться" - злорадно захихикала Красная шапочка. Ошалевшие колонисты, разделенные на две группы заметались, не зная кого брать в лок. Из компании донатов полетел рой ядерок.. но было уже поздно!

---

Красная шапочка радостно воскликнула: "Мы им надрали за..!!" - Казалось содрогнулся весь космос и планеты - сдетонировали нейтринные двигатели Пегаса который потонул в колоссальном квази-ядерном взрыве сравнимым разве что со сверхновой!

Мощнейшая электромагнитная волна пошла во все стороны. Корабли колоний и Сайлонов, находящиеся ближе всего к месту гибели Пегаса начали детонировать и взрываться яркими лепестками огня!

Замолчав на полуслове Красная Шапочка зачарованно смотрела на приближающуюся смерть.. Как вдруг, сквозь шум помех и бешеный гомон команд боя по защищенному каналу пробился слабый голос Казантипа "Твауу М...ть! Глушите двиги и элек.шшш.ку! Вы..ШШ...вайте ядерки на.шш..уй!!!"

Резко ударив по красной кнопке аварийного сброса трюма и отключения всех базовых систем - Красная Шапочка лишенная информации с внешних сенсоров и связи оказалась в гробовой тишине сгущающейся как вата с затуханием аварийно заглушенного гипердвигателя..

"А если он не запустится?" - лениво подумала КШ, наблюдая в иллюминатор как содержимое ее трюма - добытые непосильным фармом блоки с кубитами, баллоны тилиума, какое-то оборудование и 10 новеньких ядерных боеголовок, купленных накануне уплывают в космос.

В такой же гробовой тишине одна из ядерок расцвела цветком взрыва.. вторая.. удар.. и наступила темнота..



На серверах проходили технические работы - устанавливали Игровое обновление №6

**Автор:** Rome0 на [Google](#) +, Либран, Сайлон, [9mmRUS](#) .